



“新视界新南阳”优秀短视频征集活动邀你参加

12月份作品持续征集中

本报讯(全媒体记者 赵若雨)近期,“新视界新南阳”优秀短视频征集活动正在抖音、微信视频号、微博等社交平台上火热进行。广大短视频爱好者积极响应,踊跃投稿,争相表达对南阳的真情实感,截至目前共收到5000余部作品,全网话题下播放量超3.5亿人次。创作者们用镜头分享他们眼中的南阳,以及他们与这座城市的深厚情感。

据了解,本次活动旨在通过网友视角捕捉南阳城市的跃动光影,用创意描绘新南阳的动人故事。这些视频不仅展现南阳在经济社会发展、文化传承、生态文明建设等方面的显著成就,更让屏幕前的观众深刻感受到了南阳在新时代背景下的新变化、新发展。

目前,12月份的优秀短视频征集工作正在如火如荼地进行中。参赛者可在抖音、微信视频号、微博等新媒体平台上,围绕“新南阳”“新发展”“最美瞬间”“感动

南阳”“宛美答卷正青春”“守护南阳”“我与南阳共美”等主题进行创作,发布与活动主题相关的短视频,全方位、多角度地展示南阳的人文魅力、城市发展以及人民对美好生活的向往和追求。

请创作者将本人12月1日起创作发布的作品发送至邮箱 xsjxy@126.com 参与评选。征集截止日期为2024年12月31日。参评作品需提前在抖音、微信视频号、微博、小红书、今日头条等网络平台发布。发布时须加挂“#新视界新南阳”话题。鼓励多平台发布。投稿作品需注明发布平台及链接、发布日期、作品标题、作品文案以及创作者姓名、联系电话、联系邮箱、类别(个人、机构)。③4



扫码了解活动详情

寒冬送温暖

南阳家电大世界免费清洗空调

本报讯(全媒体记者 赵亮)气温骤降,我市众多家庭开始使用空调取暖。然而,不少居民反映空调开启后有异味,且耗电量显著增加。

南阳家电大世界迅速行动,近日启动了“寒冬送温暖,服务赢未来”的免费空调清洗活动,为市民提供上门服务。活动旨在帮助市民解决空调使用中的困扰,提升空调使用效果,同时降低耗电量。市民只需前往南阳家电大世

界三楼空调展厅咨询报名,即可享受免费清洗服务。

此外,为庆祝开业25周年,南阳家电大世界还推出了一系列购物抽奖活动。包括新能源汽车、新日电动车等大奖,以及套购满额再送的海尔空气净化器、美的破壁机、九阳电火锅等实用家电。家电大世界郑重承诺,线上线下同城比价,买贵补差价,确保消费者享受到实实在在的优惠。③4

B 白河原声

段平

防范外卖餐饮浪费 需多方发力



近日,市场监管总局对外发布《防范外卖餐饮浪费规范营销行为指引》,进一步规范外卖商家营销行为,落实网络餐饮平台主体责任,防范外卖餐饮浪费。

在当下倡导节约、反对浪费的背景下,必须有效遏制外卖餐饮浪费行为。

相比酒楼、饭店及小吃店等堂食,外卖餐饮浪费问题很容易被忽视。特别是在商家红包、满减等优惠活动诱惑下,不少消费者为了达到优惠条件而过度点餐,造成严重的外卖餐饮浪费行为。俗话说,买的没有卖的精。表面上看,消费者在满减凑单中薅到了商家的“羊毛”,白白占了便宜。殊不知,羊毛出在羊身上,所谓的满减优惠,不过是商家的营销手段而已,其在计算价格时已将满减等优惠考虑在内,从而通过诱导点餐来谋取更多的经济利润。而消费者却多点了一些原本不必要的餐食,造成浪费不说,还多花了钱,得不偿失。

遏制外卖餐饮浪费,一方面,市场监管部门严格规范餐饮外卖营销行为;另一方面,外卖平台也应身体力行做反浪费倡导者,主动履行社会责任,引导商家、消费者文明餐饮、杜绝浪费。要优化餐品结构,积极推广小份餐品,丰富餐品规格,方便消费者按需点餐,减少浪费。要规范营销行为,优化满减折扣机制,设置更合理的满减折扣计算方式、开发更直观的餐食分量展示界面,在促进餐饮消费和反对浪费之间做好平衡。要鼓励商家参与,建立健全激励机制,提高商户参与反食品浪费的积极性。广大消费者也应增强节约意识,根据自身需求合理、适量点餐。

防范外卖餐饮浪费是制止食品浪费的重要一环,需要各方共同参与、群策群力,常态化开展监管执法,加强宣传引导,压实平台及商家防止餐饮浪费主体责任,共同营造“厉行节约、反对浪费”的良好社会氛围。③4

破除陈规陋习 推进移风易俗

绳飞扬 健体魄

近日,市第六十五小学校开展花样跳绳社团活动,邀请专业教练进行指导,提高学生跳绳水平,提升身体素质,促进学生全面发展。③4

全媒体记者 古城 摄



服务资讯



广告热线 63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△河南能达智能车库有限公司的公章遗失,统一社会信用代码:91411300317657916D,声明作废。

△邓州市文渠镇屈店村村民委员会的公章遗失,编号:4113810324597,声明作废。

△中共邓州市文渠镇屈店村支部委员会的公章遗失,编号:4113810004540,声明作废。

遗失声明

△中国联合网络通信有限公司方城县分公司裕州南路营业厅的营业执照正本遗失,证号:91411300MA3XA5PY8T,声明作废。

△中国联合网络通信有限公司方城县分公司的营业执照正本遗失,证号:914113007694712583,声明作废。

注销公告

南阳市卧龙区今生金艺术培训学校(统一社会信用代码:52411303MJY3908985)经理事会同意现清算注销,请债权人债务人于45日内联系处理相关事宜。

联系人:王勤刚

联系电话:13938979258

南阳市卧龙区今生金艺术培训学校 2024年12月25日